YPOK N0 MatemaTuke
3 KJ1acc

Tema ypoka: «CnoxeHue n
BblYMTaHME MHOIO3HaYHbIX YUcCen.
3aKpernrieHue».



200-80:2

(300 — 90) : 3

IMmun 10c¢ + 30c¢

600 — 120 : (4 + 2)

(100 + 580) - 480

46 + 66 + 54

1xm 600M — 500m

63 + 100 + 37

1T 550kr + 450Kkr
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IMmun 10c¢ + 30c¢

200

1xm 600M — 500m

1T 550kr + 450Kkr




1Mmun 40c¢

1xm 600M — 500m

1T 550kr + 450Kkr




1xm 100m 1T 550kr + 450Kkr










| B nepevwiit 0env kapaean npowen

| 957 m, 60 émopoii na 153 m

| oOonvuie, uem 6 nepewlit Oenv. A 6

| mpemuu na 38 m menvuie, Yem 60
emopoiu oenv. CKObKO Mempoe
npouien Kapaean 3a mpu Ousa?




1 nenb — 957m Pk
2 1eHb—? M, Ha 153 Mm
00JIb11IE, YEM

3 aeHb — ? M, Ha 38 M

MeHbIIIe, YeM




1) 957
+ 153
1110 (M) — BO 2 1€eHb.
2) 1110
38
1072 (M) — B 3 1eHb.
3) 1110
+ 957
2067 (m) —B 1 1 2 1€eHb.
4) 2067
+ 1072

3139 (m)
OtBet: 3139M kapaBaH npoies 3a TPH JTHS.







2vMuH 30c=...¢C
6 MUH=...C



2vMuH 30 c=150c
6 Mmua = 360 ¢



_35 KM 820 m
7T KM 710 M

13 1250 kr

i 567 Kr




35 km 820 m
 TkM 710 m
28 km 110 m
13 T 250 kr
567 kr

13 1817 kr

_I_




X+390=70*6




X+390=70%*6
X + 390 =420
X =420-390
X =30

30 +390=70*6
420 =420
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